-51 -TRANSROMCAR CIA. LTDA.

Azogues, 16 de Junio del 2015

Sr.

Luis Heriberto Romero Ortega SOCIO DE TRANSROMCAR CIA. LTDA. Ciudad. 207340

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- 1.- TRANSROMCAR CIA. LTDA., con domicilio en el cantón Azogues Provincia del Cañar, se constituyó jurídicamente el 25 de Noviembre del 2009, mediante escritura celebrada en la Notaría Tercera del cantón Azogues, del Dr. Washington Sánchez Calero e INSCRITA en el Registro Mercantil del mismo lugar, bajo el # 117, el 07 de diciembre del 2009.
- 2.- EN JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS DE FECHA 15 DE JUNIO DEL 2015, Usted ha sido designado PRESIDENTE de la entidad para un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Azogues.
- 3.- Al pie de esta notificación se dignara aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informe para los fines consiguientes.

Atentamente,

Sr. Walter Fernando Cárdenas Cárdenas GERENTE TRANSROMCAR CIA. LTDA.

YO. LUIS HERIBERTO ROMERO ORTEGA con cédula única N.- 0300378882 ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de TRANSROMCAR CIA. LTDA. JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, EL

ESTATUTO y LEYES AFINES.

Atentamente,

Sr. Luis Heriberto Romero Ortega
Azogues, 16 de junio del 2015

(los) No. (s) — Sl. Loubrammul.

Azogues, allo de luio de 2015

Azogues, allo de luio de 2015